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RADLIČKA 2
krátký krk

RADLIČKA 3

OSTŘÍ  KULT.  PERAKULTIVÁTOROVÉ PERO

0,95 kg 1,2 kg

0,7 kg5,8 kg

Rozměr :  
 40 x10

KON 

KOMBINÁTOROVÉ PERO OSTŘÍ  KOMB.  PERA

3 kg 0,4 kg

RADLIČKA 1
dlouhý krk

DLÁTKO

1 kg 0,5 kg

PB 6 021 - 22
  Roudnice

na PB 6 021 - 22 
a KON Roudnice

RADLIČKA 6

RADLIČKA 8

233326A.38 233326E.38

233326B.38 233326D.38

231101.38 231149.38

Rozměr :  
 32x10

 233320.38

B = 45

B = 45

B = 60

B = 60

B = 70

B = 70

B = 75

B = 75

    A = 180

    A = 240

240180C.38

240134C.38

240180A.38

240134A.38

240180D.38

240134D.38

240180B.38

240134B.38

   A = 240

   A = 370

240133C.38

240131C.38

240133A.38

240131A.38

240133D.38

240131D.38

240133B.38

240131B.38

1,7 kg

2,6 kg

1,5 kg

2,1 kg

   A = 270

   A = 410

240270C.38

240132C.38

240270A.38

240132A.38

240270D.38

240132D.38

240270B.38

240132B.38

2,0 kg

2,75 kg

   A = 310

   A = 310

240130C.38

240135C.38

240130A.38

240135A.38

240130D.38

240135D.38

240130B.38

240135B.38

     2,4 kg

     2,4 kg

   A = 330

240330C.38

240330A.38

240330D.38

240330B.38

2,7 kg

S  adlička O S H
ecí r H R C

A 310, B   4 
=  = 60, 2, kg

240130A 38.

R i A M T H R K N
adl čka F R E  U I Á

A 0, B  6 
=37  = 75, 2, kg

240131B 38.

A
Secí radlička F RMET

A=310, B= 75, 2,4 kg

3 B2401 0 .38


